Question 7713 — GL

On suppose que cette installation est au Québec.

Interprétation du descriptif. Le rouge est une phase. Le noir est une phase. Entre ces 2 phases il y a 240 V (pour gros électroménager ou
chauffage). Le blanc est le neutre, remplacé dans ce dessin par la couleur bleue. Entre neutre et phase il y a 120 V. Les lignes lumiére et prises ne
sont pas distinctes. Schéma de gauche, lampe allumeée en permanence. Modifier la liaison fil noir vers la lampe comme dans le schéma de droite,
I’inter ou I’inter gradateur va alors commander la lampe.

Lampe 120 V

Boitier plafond

Boite disjoncteurs

Boite interrupteur

Interrupteur

Pour installer mon luminaire, j'ai trois fils qui partent de la bofte de disjoncteur (noir,
blanc et rouge) ils vont a mon interrupteur gradateur et du gradateur trois BLANC sont
reliés entre eux et attachés avec du ruban électrique dont un vient du tableau disjoncteur,
un autre va vers le plafond (luminaire) et lI'autre va vers des prises électriques.

Les fils NOIRS, un vient du tableau disjoncteur et il est relié a deux autres dont un va | ——
. vers le luminaire du plafond et I'autre vers les prises électriques et le troisieme va a
Prise 120 V l'interrupteur gradateur (les trois se trouvent reliés entre eux).

Le ROUGE se retrouve dans la boite de I'interrupteur et va au plafond (luminaire) ?
LUMINAIRE, ce dernier a deux fils un Blanc et un Noir et lorsque je raccorde le blanc
au blanc du plafond et le noir au noir, le luminaire s'allume mais je ne peux pas le

contrdler avec l'interrupteur ni I'éteindre et le ROUGE sert-il & quelque chose : NON
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